

గజ గజ

జిల్లాలో భారీగా తగ్గిన కనిష్ట ఉష్ణోగ్రతలు
నల్లగొండలో 16.8,
సూర్యాపేటలో 17.5 డిగ్రీలు నమోదు

యాదాద్రి భువనగిరి, నవంబర్ 19 (నమస్తే తెలంగాణ) : చలికాలం ప్రారంభంలోనే జనం వజ్రే కిపోతున్నారు. ఉమ్మడి జిల్లాలో నాలుగైదు రోజులుగా వాతావరణంలో అనూహ్య మార్పులు చోటు చేసుకున్నాయి. రాత్రిపూట ఉష్ణోగ్రతలు భారీగా పడి పోతున్నాయి. సాధారణం కంటే మూడు నుంచి నాలుగు డిగ్రీల మేర తక్కువగా నమోదవుతున్నాయి. యాదాద్రి జిల్లా రాజాపేటలో అతి తక్కువగా 12.9 డిగ్రీల కనిష్ట ఉష్ణోగ్రత నమోదైంది. నల్లగొండలో 16.8, సూర్యాపేటలో 17.5 డిగ్రీల ఉష్ణో

గ్రతలు రికార్డుయ్యాయి. కొన్ని ప్రాంతాల్లో ఉదయం 8, 9 గంటల వరకు మంచు దట్టంగా కమ్ముకుంటున్నది. తెల్లవారు జామున తప్పనిసరి బయటకు వెళ్లే పాల వ్యాపారులు, కూరగాయల రైతులు, కార్మికులు, కూలీలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. సాయంత్రం 5 నుంచి 8 గంటల తర్వాత చలిగాలులు వీస్తుండటంతో జనం ఇండ్లకే పరిమితమవుతున్నారు. రానున్న రోజుల్లో చలి తీవ్రత మరింత పెరిగి అవకాశముందని వాతావరణ శాఖ అధికారులు పేర్కొంటున్నారు.

నమస్తే తెలంగాణ

సూర్యాపేట

5 నల్లగొండ, బుధవారం 20 నవంబర్ 2024 SURYAPET



పాలకవీడు మండలం గుడుగుంట్ల పాలెంలో బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు కిష్టపాటి అంజిరెడ్డి మాతృమూర్తి కిష్టపాటి కామేశ్వరమ్మ చిత్రపటానికి నివాళులర్పిస్తున్న మాజీ మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ నాయకులు నర్సింహారెడ్డి తదితరులు

లక్ష్యం 7.50 లక్షలు...

కొన్నది 1.19 లక్షలు

ధాన్యం కొనుగోళ్లలో అంచనాలు తప్పకున్న అధికారుల లెక్కలు

ఇంకా సెంటర్లలో ఉన్నది మరో 68వేల మెట్రిక్ టన్నులు

వల కోతలు 70శాతం పూర్తి.. మిగిలి ఉన్నది మరో 30శాతం.. చివరి నాటికి మూడు లక్షల మెట్రిక్ టన్నులు కూడా రావడం గగనమే సెంటర్లు ప్రారంభించేనాటికే అమ్మిన నల్లగొండ, నకిరేకల్ రైతులు సెంటర్ల ఏర్పాటు.. ఆపై మిల్లుల ట్యాగింగ్ ఆలస్యమే కారణం..!



అల్లలబావి కొనుగోలు కేంద్రంలో ధాన్యాన్ని బస్తాల్లో నింపుతున్న హమాబీలు

వానకాలం సీజన్ ధాన్యం కొనుగోలు జిల్లాలో సెంటర్లు ప్రారంభించి నెల పదిహేను రోజులయ్యింది. 7.50 లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యం కొనుగోలు లక్ష్యానికి ఇప్పటి వరకు కొన్నది 1.19 లక్షల మెట్రిక్ టన్నులు మాత్రమే. ఇంకా సెంటర్లలో 68వేల మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యం ఉన్నట్లు సివిల్ సప్లయ అధికారులు చెబుతున్నారు. ఇదిలా ఉండగా నాన్ ఆయకట్టులో అంటే నల్లగొండ, నకిరేకల్, మునుగోడులో ఇప్పటికే కోతలు పూర్తి కాగా ఆయకట్టు ప్రాంతాలైన మిర్యాలగూడ, సాగర్ తో పాటు దేవరకొండలో ఇంకా పూర్తి కాలేదని, జిల్లాలో మొత్తంగా ఇప్పటి వరకు 60శాతం కోతలు పూర్తి కాగా ఇంకే 40శాతం అదీనూ సన్నాలు మాత్రమే ఉన్నట్లు వ్యవసాయ శాఖ చెప్తున్నది. అంటే మహా అంటే చివరి వరకు మూడు లక్షల వరకు అధికార యంత్రాంగం కొనే అవకాశం ఉన్నట్లు తెలుస్తున్నది. ఈ లెక్కలు అంచనాలు తప్పడానికి కారణం సెంటర్ల ప్రారంభం తీసుకుంటున్న అధికారుల ఆలస్యం కావడం వల్లేనని సంబంధిత శాఖల అధికారులు అంటున్నారు. ఈ తతంగం పూర్తయ్యే వరకే నల్లగొండ, నకిరేకల్ రైతులు పూర్తిగా తమ ధాన్యాన్ని మిల్లుల్లో అమ్మారని ఆ శాఖల యంత్రాంగం అనడం గమనార్హం.

45 రోజులైనా..

నల్లగొండ జిల్లాలో ఈ వానకాలం సీజన్లో 5.20 లక్షల ఎకరాల్లో సన్న, డొడ్డు రకం పరి సాగు చేశారు. ఈ నేపథ్యంలో మొత్తంగా 12.50 లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యం ఉత్పత్తి అవుతుందని అంచనా వేయగా అంచనా వేయగా స్థానిక అవసరాలు పోను ప్రభుత్వ రంగ సంస్థల ద్వారా 7.50 లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యం కొనుగోలు చేయాలని లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నారు. సాధారణంగా

గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అక్టోబర్-1 నుంచే సెంటర్లు ప్రారంభించగా ఈ సారి అక్టోబర్-10 తర్వాత అది కూడా విడుదల వారిగా.. మొత్తంగా 340 కేంద్రాలు ప్రారంభించారు. ఆయా కేంద్రాల్లో డొడ్డు ధాన్యం 1.18 లక్షల మెట్రిక్ టన్నులు, సన్న ధాన్యం 1179 మెట్రిక్ టన్నుల కొనుగోలు చేశారు. ఇంకా ఆయా సెంటర్లలో తేమ శాతం రాని ధాన్యం కమర్షియల్ మరో 68వేల మెట్రిక్ టన్నులు ఉన్నట్లు అధికారులు అంటున్నారు.

అదిలోనే అమ్ముకున్న నాన్ ఆయకట్టు రైతులు

నాన్ ఆయకట్టు ప్రాంతాలైన నల్లగొండ, నకిరేకల్, మునుగోడు నియోజక వర్గాలకు చెందిన రైతులు అదిలోనే మిల్లుల్లో డొడ్డు ధాన్యం అమ్మినట్లు పలు శాఖల అధికారులు, రైతులు అంటున్నారు. జిల్లాలో 80 శాతం కోతలు డొడ్డు ధాన్యం పూర్తి అయినప్పటికీ ఇప్పటి వరకు 1.19 లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యం డొడ్డు ధాన్యమే పలు కారణాలతో సెంటర్లకు తేని రైతులు సన్న ధాన్యం ఎలా తెచ్చారనేది ప్రశ్న. ఈ కారణాల నేపథ్యంలో 7.50 లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యం కొనుగోలు లక్ష్యానికి నాలుగు నుంచి ఐదు లక్షలకు మించదని తెలుస్తుంది.

60 శాతం పూర్తయిన కోతలు..

జిల్లాలో ఈ సీజన్లో 5.20 లక్షల ఎకరాల్లో పరి సాగు కాగా అందులో 2.50 లక్షల ఎకరాల్లో సన్నాలు, 2.70 లక్షల ఎకరాల్లో డొడ్డు రకాలు సాగు చేశారు. ఇప్పటికే డొడ్డు ధాన్యం పూర్తిగా కొయ్యగా, సన్నాలు మాత్రం ఇంకే 40 శాతం ఉన్నట్లు వ్యవసాయ శాఖ అంటున్నది. ప్రధానంగా నాన్ ఆయకట్టు ప్రాంతాలైన నల్లగొండ, నకిరేకల్, మునుగోడుతో పాటు దేవరకొండలో డొడ్డు రకం సాగు ఎక్కువగా మేరకు ఉన్నాయి. సాధారణంగా డొడ్డు ధాన్యాన్ని ప్రభుత్వ కొనుగోలు కేంద్రాల్లో, సన్న ధాన్యాన్ని మిల్లుల్లో అమ్ముతారు. ఇప్పటికే డొడ్డు ధాన్యం కోతలు 90 శాతం పూర్తి కాగా పది శాతం మాత్రమే

ఉన్నాయి. ఇప్పటి వరకు కొన్నది.. సెంటర్లలో ఉన్న ధాన్యాన్ని పాటు తప్ప కోత దశలో ఉన్న ఆ పది శాతం డొడ్డు ధాన్యం మాత్రమే సెంటర్లకు వచ్చే అవకాశం ఉన్నది.. ఇక సన్నాలకు మిల్లుల్లో రూ.2800 లకు పైగా మిల్లుల్లోనే అది కూడా 25 నుంచి 30 శాతం తేమ శాతం ఉన్న ధాన్యానికి ఇస్తున్నారు. సెంటర్లలో సన్న ధాన్యం పోయాలంటే 17 శాతం వచ్చే వరకు ఆరబెట్టడం ప్రయోగపాటు ఆరబెట్టడం వల్ల 20 నుంచి 25 శాతం నష్టం జరుగుతుందని.. అందుకే మిల్లుల్లోకి తీసుకెళ్తున్నట్లు రైతులు అంటున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో ప్రస్తుతం కొన్న సన్నాలు ఏ మేరకు సెంటర్లకు వస్తాయో చూడాలని సంబంధిత శాఖల అధికారులు అంటున్నారు. ఏదేమైనా చివరినాటికి కూడా మూడు లక్షల టన్నులు మిగిలి కొనుగోలు జరిగి అవకాశం ఉండదని పలువురి అంచనా.

ఇప్పటి వరకు 1.19 లక్షల మెట్రిక్ టన్నులు కొన్నాం

జిల్లా వ్యాప్తంగా 340 కేంద్రాలు ప్రారంభించి ఇప్పటివరకు 1.19 లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యం కొనుగోలు చేశాం. ఇంకా ఆయా సెంటర్లలో సుమారు 70వేల మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యం ఉన్నందున ఎప్పుడెప్పుడు తేమ శాతం చూసి కొనుగోలు చేస్తున్నాం. ఇంకా కోతలు కూడా పూర్తి కానుండున రైతులు సెంటర్లకు తెచ్చిన ప్రతి గింజా కొనుగోలు చేసే విధంగా చర్యలు తీసుకుంటున్నాం. రైతులకు కూడా ఇప్పటి వరకు రూ.276 కోట్ల ట్రాడు గానూ రూ.175 కోట్లు వారి ఖాతాల్లో జమ చేశాం.

-హాత్, సివిల్ సప్లయ డి.ఎం, నల్లగొండ

ట్రామా కేర్ సెంటర్ ఏర్పాటును పూర్తి చేయాలి

కలెక్టర్ ఇలా త్రిపాఠి

కట్టంగూర్, నవంబర్ 19 : ట్రామా కేర్ సెంటర్ ప్రారంభోత్సవ వసులను త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలని కలెక్టర్ ఇలా త్రిపాఠి అధికారులను ఆదేశించారు. కట్టంగూర్ మండలంలోని పాముగుండ్ల గ్రామంలో జాతీయ రహదారిపై ప్రమాదాలకు గురైన క్షతగాత్రులకు వైద్యసేవలు అందించేందుకు ఏర్పాటు చేయనున్న ట్రామా కేర్ సెంటర్ ప్రారంభోత్సవ వసులను మంగళవారం పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ గ్రామంలోని జాతీయ రహదారి సమీపంలో 93 సర్కిల్ నంబర్లోని ఎకరం భూమి ట్రామా కేర్ సెంటర్ ఏర్పాటుకు అనువైన దిగా గుర్తించిస్తున్న తెలిపారు. జాతీయ రహదారి, కేర్ సెంటర్ స్థలం మధ్య ఉన్న వరద కాల్వలో



పాముగుండ్లలో ట్రామా కేర్ సెంటర్ ఏర్పాటుకు స్థలాన్ని అధికారులతో కలిసి పరిశీలిస్తున్న కలెక్టర్ ఇలా త్రిపాఠి

కల్వర్సు నిర్మించాలని అధికారులకు సూచించారు. త్వరలో కేర్ సెంటర్ పనులకు శుభస్థాపన చేయనున్నట్లు ఆమె చెప్పారు. ఆమె చెప్పి త్రామా కేర్ సెంటర్ నిర్మాణం పూర్తిచేసిన తర్వాత, ఆరవ సిగిరి కుమార్ రెడ్డి, పంచాయతీ కార్యదర్శి జయసుధ, జీపీ సిబ్బంది, బండారు మధు, బండారు ఆనంద్ ఉన్నారు.



కలెక్టర్ అదుట పెన్షన్ల నిరసన

పీఆర్ఎస్, డిప ప్రకటించాలి

నల్లగొండ, నవంబర్ 19 : పెన్షన్లపై రెండో పీఆర్ఎస్, నాల్గో డిపను ప్రకటించాలని డిమాండ్ చేస్తూ మంగళవారం తెలంగాణ ఆల్ పెన్షనర్స్ అండ్ రిటైర్డ్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో రాష్ట్ర కమిటీ పిలుపు మేరకు కలెక్టర్ అదుట నిరసన వ్యక్తం చేశారు. అనంతరం అదనపు కలెక్టర్ శ్రీనివాసకు వినతి పత్రం అందచేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆ సంఘం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి పంపిరి శ్యామ్ సుందర్ మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రాగానే పెన్షన్లపై సమస్యలు చేరుస్తూ వాణిశ్రీ, వాణిశ్రీ రమేష్, గుండా భీక్షమయ్య పోవడం సరికావ్వారు. నాలుగో డిపతోపాటు

కలెక్టర్ అదుట పెన్షన్ల నిరసన

రెండో పీఆర్ఎస్ జూలై 2023 నుంచి 30 శాతం ఫిట్ మెంట్ ప్రకటించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కుట్రలో పెండింగ్ బిల్లులు చెల్లించాలని, పెన్షన్లపై సీఎస్ మినహాయింపులను 12 నెలల కంటే మించి తీసుకురావాలని తెలిపారు. ఉద్యోగులకు, పెన్షన్లకు నగదు రహిత వైద్యాన్ని అన్ని కార్పొరేట్ ఆస్తులలో అందించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో ఆ సంఘం గౌరవ అధ్యక్షుడు కుకుదాల్ గౌరవ్, మాజీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి కుంభం సత్య రెడ్డి, పాపారాధి అధికారంలోకి రాగానే పెన్షన్లపై సమస్యలు చేరుస్తూ వాణిశ్రీ, వాణిశ్రీ రమేష్, గుండా భీక్షమయ్య పోవడం సరికావ్వారు. నాలుగో డిపతోపాటు

నేటి నుంచి ప్రైవేట్ డిగ్రీ కళాశాలల నిరవధిక బండ్

నిరవధిక బండ్

డిగ్రీ సెమిస్టర్ పరీక్షలు సైతం బహిష్కరణ

ప్రభుత్వం ఫీజు రీయంబర్స్ మెంట్ చెల్లించకపోవడంతో యాజమాన్యాల నిర్ణయం నిరవధిక బండ్ నిరవధిక బండ్ మరలిన సర్కారు.. మళ్లీ ఆందోళన నబాబో కళాశాలలు

కళాశాలపై తీవ్ర భారం

ప్రైవేట్ డిగ్రీ అండ్ పీజీ కళాశాలలు ప్రభుత్వం అందజేసే ఫీజు రీయంబర్స్ మెంట్ను ఆధారపడి అర్హత గల విద్యార్థులకు విద్యా బోధన చేస్తున్నాయి. అందుకు అయ్యే ఖర్చులను ఆయా విద్యా సంస్థల యాజమాన్యాలు భరిస్తున్నాయి. ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లా వ్యాప్తంగా ఆయా కళాశాలలకు ప్రభుత్వం రూ.150 కోట్ల ఫీజు రీయంబర్స్ మెంట్ను విడుదల చేయాలి ఉంది. గత మూడేళ్లగా ప్రభుత్వం ఫీజు రీయంబర్స్ మెంట్ ఇవ్వకపోయినా కళాశాలలను

ప్రైవేట్ కళాశాలల్లో విద్యనభ్యసిస్తున్న పేద, మధ్యతరగతి విద్యార్థులకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చెల్లించాల్సిన ఫీజు రీయంబర్స్ మెంట్, ఉపకార వేతనాల విడుదలలో జాప్యాన్ని నిరసనగా ప్రైవేట్ డిగ్రీ అండ్ పీజీ కళాశాలల యాజమాన్యాలు మళ్లీ కళాశాల బండ్ను నిర్ణయించాయి. డిగ్రీ సెమిస్టర్ పరీక్షలను కూడా బహిష్కరించనున్నాయి. ఇప్పటికే దసరా సెలవుల తర్వాత అక్టోబర్ 14 నుంచి 18 వరకు నిరవధిక బండ్ పాటిచేసిన ప్రభుత్వం సమస్యలు పరిష్కరించక పోవడంతో మళ్లీ పాఠశాల పట్టాయి.

- రామగిరి, నవంబర్ 19

నెట్టుకుంటూ వచ్చాయి. అధ్యాపకుల జీతాలు, భవనాల అద్దెలు, కరెంట్ బిల్లులు, యూ నివర్సిటీ రుసుములు, బిల్డింగ్ ట్యాక్స్ చెల్లించడానికి నానా అవసరం పడుతున్నాయి. అప్పు చేసి చెల్లింపాల్సి వస్తున్నదని యాజమాన్యాలు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నాయి. కాంగ్రెస్ ఎన్నికల హామీలో భాగంగా అధికారంలోకి రాగానే ప్రైవేట్ కళాశాలలకు పెండింగ్ ఫీజు రీయంబర్స్ మెంట్ను పూర్తిగా చెల్లిస్తామని, ప్రతి సంవత్సరం బాండు లేకుండా ఇస్తామని హామీ ఇచ్చిందని.. కానీ అవన్నీ వట్టి మాటలే అని తేలిపోయిందని మండిపడుతున్నాయి.

ఫీజు రీయంబర్స్ మెంట్ విడుదల చేసే వరకూ ఆందోళన

డిగ్రీ కళాశాల పెండింగ్ ఉన్న ఫీజు రీయంబర్స్ మెంట్ను చెల్లించాలని డిమాండ్ చేస్తూ మంగళవారం తెలంగాణ ఆల్ పెన్షనర్స్ అండ్ రిటైర్డ్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో రాష్ట్ర కమిటీ పిలుపు మేరకు కలెక్టర్ అదుట నిరసన వ్యక్తం చేశారు. అనంతరం అదనపు కలెక్టర్ శ్రీనివాసకు వినతి పత్రం అందచేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆ సంఘం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి పంపిరి శ్యామ్ సుందర్ మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రాగానే పెన్షన్లపై సమస్యలు చేరుస్తూ వాణిశ్రీ, వాణిశ్రీ రమేష్, గుండా భీక్షమయ్య పోవడం సరికావ్వారు. నాలుగో డిపతోపాటు

అల్లాల రవి, పరీక్షల నియంత్రణాధికారి జి.ఉమేందర్ రెడ్డికి చేర్చేరుగా వినతి పత్రాలు అందజేశారు. ప్రభుత్వం ఫీజు రీయంబర్స్ మెంట్ను విడుదల చేసే వరకూ కళాశాలలను నిరవధిక బండ్ పాటిచేసే వరకూ ఆందోళన చేసుకుంది. కొంత అలజడి జరిగింది.



ఎంజీయూ ఎదుట నిరసన తెలుపుతున్న ఉమ్మడి జిల్లా ప్రైవేట్ డిగ్రీ అండ్ పీజీ కళాశాలల యాజమాన్యాలు

పూర్తి బకాయిలు చెల్లించి ఆదుకోవాలి

ఉన్నత చదువులు చదివి ప్రభుత్వ ఉద్యోగం రాక పోవడంతో నిరుద్యోగమై తాము పేద, నిరుపేద విద్యార్థులకు ఉన్న విద్యనందించాలనే సరికల్పంతో మాతోపాటు మరో కొంతమంది నిరుద్యోగులైన అధ్యాపకులకు ఆనందా ఉండాలనే ఉద్దేశంతో ఏర్పాటు చేసినవే ప్రైవేట్ డిగ్రీ అండ్ పీజీ కళాశాలలు. మూడేండ్లగా ఫీజు రీయంబర్స్ మెంట్ బకాయిలు పేరుకుపోవడంతో అధ్యాపకుల జీతాలు, బిల్డింగ్ అద్దెలు తదితర వాటిని అప్పులు చేసి చెల్లిస్తున్నాం. దీంతో కళాశాలల యాజమాన్యాల పరిస్థితి దయనీయంగా మారింది. ఫీజు రీయంబర్స్ మెంట్ విడుదల చేసే వరకూ నిరవధిక బండ్ కొనసాగిస్తాం. సెమిస్టర్ పరీక్షలను బహిష్కరిస్తాం. తిరిగి కళాశాలలు తెరవగానే విద్యార్థులకు నష్టపడకుండా అదనపు తరగతులు నిర్వహించి తగు చర్యలు తీసుకుంటాం.

-మారం నాగిందరెడ్డి, టీవీడీపీఎం ఎంజీయూ డాక్టర్ లక్ష్మణ్, నల్లగొండ

గత నెలలో ఇచ్చిన హామీలు నెరవేర్చాలి

గత నెలలో కళాశాలల నిరవధిక బండ్ పాటిచిన సమయంలో విద్యాశాఖ ముఖ్యకార్యదర్శి బుర్రా వెంకటేశ్ ఫీజు రీయంబర్స్ మెంట్ బకాయిలు వారంతో పూర్తి చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. దాంతో మళ్లీ కళాశాలల యాజమాన్యాలు కొనసాగించాయి. హామీ ఇచ్చిన నెల రోజులు గడిచినప్పటికీ వాటిని చెల్లించకపోవడంతోనే మళ్లీ ఆందోళనకు స్వేచ్ఛ మయ్యాం. వెంటనే బకాయిలు చెల్లించాలి అంటూ డాక్టర్ - డి.వై.కె. కోశాధికారి, టీవీడీపీఎం ఎంజీయూ డాక్టర్, యాదాద్రి భువనగిరి

అప్పల ఊజులకి ప్రైవేట్ కళాశాలలు

సీఎం రేవంకెరెడ్డి ఇచ్చిన మాట ప్రకారం తక్షణమే ఫీజు రీయంబర్స్ మెంట్ను ప్రభుత్వం విడుదల చేయాలి. అప్పులు చేసి అద్దెలు, జీతాలు చెల్లించే పరిస్థితి యాజమాన్యాలు ఇక లేదు. అనివార్య పరిస్థితుల్లోకి వస్తున్నప్పుడు యాజమాన్యాలు నెట్టివేసేది. పెండింగ్ ఫీజు బకాయిలను చెల్లించి కళాశాల అభివృద్ధికి సహకరించాలి.

-ఎం. సైదారావు, ప్రధాన కార్యదర్శి, టీవీడీపీఎం ఎంజీయూ డాక్టర్ లక్ష్మణ్, నల్లగొండ

ఎంజీయూ వీసీకి డిగ్రీ, పీజీ కళాశాలలు

యాజమాన్యాల వినతి తీ. శ్రీనివాసరెడ్డి, కె.రామోహన్, గుండ బోయిన జానయ్య, భాస్కర్ రావు, యాదగిరి, శంకరయ్య, చక్రవర్తి, వెంకటరెడ్డి, రాజశేఖరరెడ్డి, హనుమంతు పాల్వంచు.